
  

Poštovani, 

  

Javljam Vam se u ime neprofitne studentske udruge, Hrvatska studentska 
asocijacija(HSA),  koja djeluje u studentskom i akademskom okruženju okupljajući mlade, 
proaktivne studente na području grada Zagreba preko 20 godina. Naš dugogodišnji rad nagrađen je 
s 15 dekanovih i 4 rektorove nagrade te se ponosimo brojnim partnerstvima sa nekim od 
najutjecajnijih globalnih, ali i lokalnih kompanija.  

Također javljam se kao članica organizacijskog tima studentskog natjecanja StartItUp, projekta s 

ciljem edukacije mladih i proaktivnih studenata s idejom pokretanja vlastitog startup-

a, osiguravanjem edukativnih i financijskih poticaja za osnivanje te motiviranjem u 

ostvarivanju prvih koraka u poslovanju. 

 Mnogi studenti razvijaju kvalitetne, potencijalne ideje za inovacije u različitim područjima i 

industrijama, no ne znaju kako da započnu svoju poduzetničku priču. Projekt StartItUp 

pruža edukacije koje će voditi vrhunski stručnjaci na poduzetničkoj sceni te mogućnost 

predstavljanja vlastite ideje pred potencijalnim investitorima, ali i mogućnost osvajanja glavne 

nagrade koja će biti izvrsna odskočna daska za početak poslovanja i pokretanje vlastitog startup-a. 

  

Budući da ste upravo vi temeljni pokretači i motivatori ideja i kreativnosti različitih inovacija 
kod studentske populacije, koji tijekom ili nakon završetka obrazovanja, svojim radom, ambicijom i 
sposobnostima postaju uspješni mladi poduzetnici molim Vas za pomoć.  

Ukoliko imate određenih nedoumica oko projekta, slobodno me kontaktirajte kako bi ih uspješno 
riješili i pružili studentima pravu informaciju. 

  

Također u privitku Vam šaljem  dostupne linkove na kojima možete saznati više o samom eventu.  

Facebook: https://www.facebook.com/events/459947835155483 

Linkedin: https://www.linkedin.com/events/startitup6774731750313603072/ 

  

Lijep pozdrav 

Dijana Buzjak 

  

Mail: startitup@hsa.hr 
Mob: 099 7667676 
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